

南阳报业传媒官方微信 nybycm 第4604期

图说身边的变化

彩虹"飞架两岸 出行乐享便捷

共荣盼桥通。改革开放后, 我市相继在白河南阳城区段 新建扩建了一座座大桥,在 方便居民出行、促进两岸发 展的同时,也赋予了桥新的 意义,使其成为城市的一道

南阳大桥

下图:改造后南阳大桥 道宽路畅,且增添了富有南 阳特色的汉文化元素;桥下 的生态步道则成了居民健身 休闲的好去处

本报记者 崔培林 摄





开展 双百"活动

力,企业中层提升协调水平和执行

能力,基层员工提升专业技能 客服

人员提升文明接待水平,秩序维护

员提升文明执勤水平,工程及水电

人员提升保障能力,保洁绿化人员

提升规范化水平)和服务水平"百

万业主大走访"具体内容为:物业管

理服务企业要端正服务态度,告知

业主物业服务内容、小区物业服务

升科学决策水平和依法诚信经营能 合和支持等,以消除误会,增进互 信;真诚征询业主服务需求,及时了 解业主意见和建议掌握业主所盼所 需,以改进服务,提升满意率。

活动要求,全市各级房管部门与 市物业管理协会分别发挥组织优势 和专业优势,通过企业结对帮扶、组 织开展岗位竞赛、举办专业培训、树 立先进典型等活动全面提升服务水 平,弘扬行业正气。物业企业应建立

优化物业服务

落实 四日"制度,设立经理接待日、 设备开放日、志愿者服务日、业主恳 谈日,畅通沟通渠道,并通过组织全 员大走访、参与调解纠纷、开展社区 文化活动等,拉近企业与业主的距 离,增进相互理解。同时物业企业、 协会及县、区房管部门要及时总结开 展 双百"活动的经验,不断把握物业 管理的规律和特点,为我市物业行业 的持续健康发展提供有效指导,确保 "双百"活动达到预期目的。⑥2

邓中夏:中国工人运动的著名领导人



本报讯(记者扈玲 张冬梅)为

推动我市物业管理服务行业规范

化、标准化发展,努力构建融洽的物

业服务关系,为广大居民营造良好

的工作和生活环境,日前,市房管中

心组织全市物业管理服务企业开展

"双百(百日服务大提升、百万业主

务大提升"具体内容为:物业管理服

务企业负责人提升政治意识和安全

据介绍"双百"活动中 百日服

大走访)"活动。

邓中夏像 (资料照片)

五岭逶迤腾细浪, 乌蒙磅礴 走泥丸。"毛泽东主席诗中"五 岭"之一的骑田岭,大部分位于湖 南省南端的宜章县,县城北面的五 岭镇也因此而得名。在五岭镇, 有 一个小村庄叫邓家湾, 这里就是中 国工人运动的著名领导人邓中夏的

走到邓家湾村,循着一段青石

阶向里,就到了邓中夏故居前。这 是一栋湘南民居格调的青砖瓦房, 故居大门正上方悬挂着 邓中夏故 居"牌匾,进入大厅,关于邓中夏生 平的图文介绍,很容易就将参观者 的思绪拉回到那激情燃烧的革命

邓中夏,1894年10月生,湖南

宜章人。1914年考入湖南高等师范 学校,1917年考入北京大学中文系, 后转入哲学系学习。1919年参加五 四运动,任北京学生联合会总务干 事,参与火烧赵家楼的行动。1920 年3月,在李大钊领导下,邓中夏、 高君宇等人发起组织北京大学马克 思学说研究会。同年10月,以马克 思学说研究会的成员为骨干,发起 组织了北京的共产党早期组织,李 大钊为书记,邓中夏成为中国共产 党最早的党员之一。

从1920年4月起,邓中夏长期 在北京长辛店从事工人运动,主办 工人劳动补习学校,建立工会,为北 方工人运动培养了大批骨干力量。 1922年5月1日,他作为长辛店工人 的代表,出席在广州召开的第一次 全国劳动大会,当选为中国劳动组 合书记部主任。同年7月,他出席 党的二大,参与二大宣言和党的民

主革命纲领的制定,被选为中央委 员。不久,他又先后当选为中国社 会主义青年团中央执行委员会委 员、委员长、参与创办《中国青年》杂 志。1923年他受李大钊推荐参加创 办国民党和共产党合办的上海大 学,任总务长。1925年中华全国总 工会成立后,任秘书长兼宣传部长, 留在广州工作,不久参与组织和领 导了著名的省港大罢工。

在大革命失败的紧急关头,他 坚决主张在南昌举行武装起义,并 受中央派遣到九江,与李立三、谭平 山、叶挺、聂荣臻等开会,分析形势, 提出建议。随后,参加党的八七会 议,坚决拥护会议确定的实行土地 革命和武装起义的方针,被选为中 央临时政治局候补委员。1928年3 月赴莫斯科,出席赤色职工国际第 四次代表大会,任中华全国总工会 驻赤色职工国际代表。

1930年7月,邓中夏从莫斯科 回到上海。不久, 中央任命他为中 央代表赴湘鄂西根据地, 任湘鄂西 特委书记、红二军团(后改为红三 军) 政委、前敌委员会书记、中央 革命军事委员会委员,与贺龙、周 逸群一起领导湘鄂西的武装斗争。 1932年调回上海坚持秘密斗争,任 全国赤色互济总会主任兼党团

1933年5月,邓中夏在上海工 作时被捕,随即被叛徒供出身份。 蒋介石闻讯后亲自过问,并令立即 将邓中夏押往南京国民党宪兵司令 部监狱。在狱中,他以共产党员的 坚定信念和钢铁意志,挺住了敌人 金钱厚禄的利诱和严刑拷打的摧 残。他对狱中地下党支部负责人 说"请告诉大家,就是把邓中夏的 骨头烧成灰,邓中夏还是共产党 员。"

1933年9月21日,在南京雨花 台刑场,邓中夏高呼着 打倒国民党 反动派!"中国共产党万岁!"全世 界无产阶级联合起来!"口号英勇就 义,时年39岁。⑥1

(据新华社)

为了民族复兴・英雄烈士谱

创全国文明城市 创国家森林城市 建全国健康城市 建世界月季名城

坚决打赢环境污染防治攻坚战

中心城区大气管理 十禁止"

为持续打好打赢环境污染防 治攻坚战,进一步改善环境空气 质量,经市环境污染防治攻坚战 领导小组研究,决定在市中心城 区(高速环线以内)实行大气管理 十禁止":

1.禁止 六全"措施稍 三员" 管理制度未落实到位的各类建设 工地开工建设。

2.禁止未覆盖或覆盖不到 位、未安装GPS定位系统的渣土、 建筑垃圾运输车辆违规上路。

3.禁止过境重型货车入市 一律绕行雪枫路、信臣路、长江北 路、北京路和环城高速;禁止大中 型货运车辆 7:00 至 21:00 入市 内;禁止客、货黑烟车辆在中心城 区道路通行。

4.禁止生产、存储、运输、销

售、燃放烟花爆竹。

5.禁止露天焚烧秸秆、垃圾 及露天烧烤。

6.禁止存储、运输、销售、使 用散煤行为。

7. 禁止未安装油烟净化设施 或设施不正常使用的餐饮饭店

8.禁止未安装油气回收设施 或设施不正常运行的加油站运 营:禁止未安装废气净化设施或 设施不正常运行的汽车4S店、汽

9.禁止未覆盖或覆盖不完全 的建筑垃圾、沙石堆、物料堆露天

10.禁止未落实全封闭防尘 措施的商砼站和石材加工企业生 产运营。⑥3

加强未成年人思想道德建设

丰富文化生活 开展公益观影

本报讯(记者段平)即日起 至11月7日,团市委联合市共青 团剧场活动基地——南阳电影城, 共同举办 看爱国主义电影 弘扬爱 国爱党精神"免费包场观影活动。

本次活动是为了进一步扩大 共青团剧场的社会影响力,活动 内容是每周一至周四10:00~18: 30,学校、行政和企事业单位、商 家可免费预约包场(法定假日除 外),每场人数60人~160人;每

周六和周日10:00,各学校、幼儿 园、各培训机构可预约免费包场 观影(法定假日除外),每场预约 人数60人~160人。推荐影片 涵盖爱国类、动画类、家庭教育类 及商业大片类,包括《战狼2》 红 海行动》《建国伟业》《疯狂动物 城》《 奇迹男孩》等。

参加活动的团体需提前3天 预约,预约电话15688115866,或 加微信 maizi8797 预约。⑥2



宛城区 网络安全知识进校园"活动在市十九中举办,同学们纷纷 在宣传条幅上签名 ⑥2 本报记者 李小胄 南琳 摄

七项措施推进农村

据新华社电 为改善农村人居 环境,我国将通过全面摸清底数、科 学编制建设规划、合理选择改厕标 准和模式、试点示范、强化技术支 撑、建立完善管护运行机制、同步推 进厕所粪污无害化处理等七方面措 施,切实推进农村 厕所革命"

这是记者从中央农办、农业农 村部、国家卫生健康委员会10月9 日在山东省淄博市召开的全国农村 改厕工作推进现场会上获悉的。

按照乡村振兴规划和农村人居 环境整治三年行动方案,到2020 年,东部地区、中西部城市近郊区等 有基础、有条件的地区,要基本完成 农村户用厕所无害化改造,厕所粪 污基本得到处理或资源化利用,管 护长效机制初步建立;中西部有较 好基础、基本具备条件的地区,力争 卫生厕所普及率达到85%:地处偏 远、经济欠发达等地区,卫生厕所普 及率明显提高。

今后要突出抓好七方面工作。 其中,要结合本地区农村实际,积极 推广简单实用、成本适中、农民群众 能够接受的卫生改厕模式,把贮粪池 不渗不漏作为基本要求,鼓励厕所入 户进院,有条件的地区要积极推动厕 所入室。重点对严寒、缺水等特殊条 件下的改厕模式开展技术攻关。积 极探索粪污肥料化、污水达标排放等 经济实用技术模式。⑥3

我与改革开放"征文 1

门前唱起越调戏

国庆佳节,卧龙区潦河坡镇村民

蒋老五请来了一台越调戏演出。村 民们蜂拥而至,连连叫好。有人问: 老农民蒋老五为何唱起了越调戏?

这话还得从头说起。蒋老五居 住在贫困山区,38岁才成亲,随着党 的惠民政策实施,他积极发展养殖 业,科学种植蘑菇,农闲外出务工, 广开致富门路,收入大增,迅速解决 了温饱,步入小康生活。他的女儿 大学毕业到山区当上了教师,儿子

大学毕业在武汉工作,国庆节前夕 又被选调出国,服务于一带一路" 建设。蒋老汉高兴得合不拢嘴,国 庆节到了,要请台大戏感党恩,于是 出现了开头一幕。

年近七旬的蒋老五高兴地说, 我如今富了起来,还培养了两个大 学生,过上了好生活.全靠党和政府 的好领导,改革开放的政策好,村民 相助热情高,特请剧团感感党恩谢 谢村民。⑥2 (赵振民)

本版编辑 李清玉 周书锁